## Trauma RFP Addendums Last Updated: September 30, 2009

The following addendums constitute official changes to the Trauma RFP issued on September 9, 2009

Section Line # Page #	Date	Type of Change	Addendum
Section 3.3 Page 8 Section 3.4 Page 9	09-11-09	Correction	Page 8, Section 3.3 states "original proposal package and nine (9) complete copies", which contradicts Page 9, Section 3.4, which states "one master and six (6) identical copies of the complete proposal". American College of Surgeons has asked for 6 copies, so Section 3.4 is correct.
Section g Page 36	09-11-09	Correction	Page 36, Section g, states "number of emergency admissions in 2002 and 2003 (to date)". This section should read "number of emergency admissions in 2008 and 2009 (to date)".
Section h Page 37	09-11-09	Correction	Page 37, Section h, states "number of children, meeting triage criteria, seen in 2002 and 2003 (to date)". This section should read "number of children, meeting triage criteria, seen in 2008 and 2009 (to date)".
Change Pages 51, 52 and 53 To Pages 52, 53 and 54	09-11-09	Correction	In the printed hardcopy version, a few page numbers were erroneously changed when the maps were removed to be printed separately. Due to this numbering change, the table of contents does not match at pages 50, 51 and 52, which should have been 52, 53 and 54 respectively. This issue only affects the printed version and will not exist on the electronic version.
Section 4.4 s	9-30-09	Deletion	Item s has been deleted.
Section 5.37 Page 29	9-30-09	Addition	Adding second sentence - "This is not required if the trauma center applicant projects that fewer than 25 emergency neurosurgical trauma procedures (excluding intracranial pressure monitors) will be done within 24 hours of admission per year".
Exhibits 3, 5, 6, 7, 8 & 9	9-30-09	Modification	Change 20 hours to "16 hours per year".
Exhibits 3, 5, 6, 7, 8 & 9	9-30-09	Deletion	Delete "extramural"
Appendix 10 Page 42 8c	9-30-09	Modification	Change 90% to "eighty percent (80%)".
Appendix 8 Page 36 Data Elements, e1, e2, e3	9-30-09	Modification	e1 - change to – "Trauma patients in the ICU" e2 - delete "post-surgical ICU" e3 - change "Total major trauma victims" to number e2.
Appendix 4 4.1.10d/e	9-30-09	Deletion	Delete items d and e.
Appendix 6 6.13	6-30-09	Modification	Change 6.13 to "If unsuccessful in a future request for proposals for designation as a Level II trauma center, use best efforts to continue to operate as a Level II trauma center at the level that is in place at the time of the subsequent RFP or application, during any appeal or legal challenge, and the start-up period for the new trauma center.

## Trauma RFP Addendums Last Updated: September 30, 2009

Section Line # Page #	Date	Type of Change	Addendum
Appendix 9 9.3	9-30-09	Modification	Change 9.3 to "List all non-surgical specialists available as shown in Section 5.9.4 of the trauma center standards (Appendix 5).
Appendix 5 5.9.4	9-30-09	Modification	Change 5.9.4 on page 26 to read "Available for consultation, per Policy 1406"
Appendix 9 9.4	9-30-09	Modification	Change 9.4 "List the emergency physicians who are in-house and immediately available. Include the current month's work schedule."
Appendix 4 4.1.2 c	9-30-09	Addition	Add – "Note: Resources provided on a separate campus in response to 4.1.2, must be clearly identified as a second campus."